

各 位

会 社 名 株式会社ヤマタネ 代表者名 代表取締役社長 山﨑 元裕 (コード:9305、東証第1部) 問合せ先 管理本部経営企画部長 大宮 貴文 (TEL, 03-3820-1111)

株式会社シンヨウ・ロジの全株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2022 年 1 月 21 日開催の取締役会において、下記のとおり、株式会社シンヨウ・ロジの発行済全株式を取得し、子会社化することを決議しましたので、お知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準に該当しませんが、有用な情報と判断し任意開示を行うものであります。

記

1.株式の取得の目的

当社グループは物流、食品、情報、不動産の4つの事業を展開しております。物流事業における国内業務については、倉庫を中心とした常温保管・配送・流通加工等を主業としております。また、食品事業はコメ卸売業者として、食品量販店や外食事業者へ販売を行っております。株式会社シンヨウ・ロジは、生鮮食品をはじめとした食品全般の日配および食品量販店のセンター運営等を主業とし、トランスファーセンター(TC)型の冷凍冷蔵保管や冷凍冷蔵配送にノウハウを有しております。今後、当社の物流事業及び食品事業との事業シナジーが創出出来るものと考えております。

2.異動する子会社(株式会社シンヨウ・ロジ)の概要(2022年1月21日現在)

(1)名 称	株式会社シンヨウ・ロジ
(2)所 在 地	千葉県千葉市美浜区高浜2丁目1番地15号
(3)事業内容	生鮮・食品などを扱い荷とした一般貨物運送事業および倉庫事業 他
(4)資 本 金	20 百万円
(5)設立年月日	1972年6月

3.株式取得の相手先の概要

相手先に関しましては、非公開といたします。なお、当社と相手先との間には、記載すべき 資本関係、人的関係、取引関係はありません。

4.取得株式数について

同社の発行済株式 40,000 株全株を取得し、連結子会社とする予定です。

5.取得価格について

取得価格は非公開といたします。なお、取得価格は公平性・妥当性を確保するため、第三者 機関による財務・法務・ビジネスの調査報告書を基に、当該相手先と協議した上で決定してお ります。

6.日程

(1)取締役会決議日	2022月1月21日
(2)契約締結日	2022月1月21日
(3)株式譲渡日	2022月4月1日 (予定)

7.連結業績に与える影響

2023年3月期以降の連結業績に与える影響は現在精査中であります。今後、開示の必要が生じた場合には速やかに開示いたします。

以 上